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   HSVRM  Jugendvorstand
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Der Jugendvorstand tagt….

Am 07. März 03 traf sich der Jugendvorstand zur 1. Vorstandssitzung 2003 im Vereinsheim des HSV Mainflingen. 

Als erstes wurde noch einmal kurz über den letzten Jugendtag gesprochen, und wir waren alle der Meinung, daß der Jugendtag mit 43 Teilnehmern (aus 24 Vereinen) eine gelungene Veranstaltung war. Es war eine deutliche Steigerung zum letzten Mal zu sehen, dies war besonders für uns erfreulich, da es die Arbeit vom letzten Jahr bestätigte. Wir freuen uns schon jetzt darauf, am Jugendtag 2004 noch mehr Jugendliche und/oder die Jugendvertreter der einzelnen Vereine begrüßen zu dürfen. Leider hat sich für die Ausrichtung des Jugendtages noch kein Verein gemeldet. Es wäre schön, wenn dies in Kürze passieren würde. 

Nachdem kurz über den bevorstehenden Verbandstag gesprochen wurde, kamen wir schnell zum Hauptpunkt der Vorstandssitzung: HSVRM Pfingstjugendfreizeit  2003.

Die diesjährige Pfingstjugendfreizeit wird vom 06. – 09. Juni 2003 in Biedenkopf stattfinden. Da in letzter Zeit immer wieder Fragen zur Pfingstjugendfreizeit aufgetreten sind, möchte ich an dieser Stelle kurz erklären, was die HSVRM Jugendfreizeit eigentlich ist. 

An der Pfingstjugendfreizeit sollen alle Jugendlichen (bis 18 Jahre) des HSVRM die Möglichkeit haben, sich kennenzulernen und Spaß miteinander zu haben. Die Jugendfreizeit ist eine reine Freizeit, kein Lehrgang (da wir in eine Jugendherberge gehen, müssen die Vierbeiner leider zu Hause bleiben). Schwimmbäder werden besucht, Burgen und Schlösser besichtigt, neue Städte kennengelernt, Minigolf gespielt, gewandert etc. . Das alljährliches Eisessen, sowie die Lagerolympiade gehören zur Tradition und dürfen natürlich nicht fehlen.

Da die Teilnehmeranzahl auf 40 Teilnehmer begrenzt ist, ist es wichtig, daß sich frühzeitig angemeldet wird. Anmeldeschluß ist der 10. Mai 03.

Die offizielle Einladung sowie das Anmeldeformular findet Ihr im Anhang.

Der HSVRM Jugendlehrgang 2003 wird dieses Jahr in Darmstadt – Arheilgen stattfinden.

Hier dürfen natürlich die Vierbeiner mitgebracht werden. 

An diesem Wochenende ist das Ziel, Euch den Hundesport näher zu bringen und Eurer Wissen über und um den Hund zu erweitern. Verschiedene Referenten werden theoretisch sowie praktisch versuchen, Euch ihr Wissen über den Hund zu vermitteln. Am Ende des Wochenendes gibt es die Möglichkeit einen Teamtest abzulegen oder am Hindernislauf teilzunehmen. Ein kleines Programm, wie Nachtwanderung oder Lagerfeuer runden das Wochenende ab.

Auch hierzu findet Ihr Unterlagen im Anhang.

Wir der Jugendvorstand sowie die Betreuerteams der Veranstaltungen freuen sich auf Eurer kommen. 

Leider ist es immer wieder vorgekommen, daß es Vereine im Landesverband gibt, die noch nichts über die Veranstaltungen des HSVRM wissen. An dieser Stelle möchten wir Euch um Eure Mithilfe bitten. 

Da Jugendarbeit nur leben kann, wenn wir gemeinsam an der Sache arbeiten, wäre es schön, wenn Die Jugendinfo sowie die einzelnen Einladungen auch an die weitergegeben werden, die durch Email nicht zu erreichen sind. Vielen Dank!

Euer Jugendvorstand

Sabrina Koch

Referentin für Öffentlichkeitsarbeit  
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