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   HSVRM  Jugendvorstand




1. Jugendtag 2003 beim PSGV Weiterstadt
Am 30.11.03 traf man sich zum 3. Jugendtag des HSVRM beim PSGV Weiterstadt.
Um 10:20 Uhr eröffnete Sören Marquardt, Jugendobmann des HSVRM, die Veranstaltung. Er begrüßte die anwesenden Gäste, die Kreisgruppenjugendobleute, die Delegierten der einzelnen Vereine, den Jugendvorstand sowie die anwesenden HSVRM Vorstandsmitglieder und stellte die Beschlussfähigkeit fest. Im Anschluss seiner Begrüßung gab er das Wort an den anwesenden Vorsitzenden des HSVRM Herrn Franz Reimche. 
Herr Reimche bedankte sich für die Einladung zum Jugendtag 2003 und unterstrich die Bedeutung  der Jugendarbeit. 

Weiterhin stellte er die zukünftige Jugendveranstaltung „Das Sportfest 2005“ (Deutsche Jugendmeisterschaft aller Sportarten) vor. 

Darüber hinaus bemerkte Herr  Reimche, dass die Prüfungsordnung gegebenenfalls nur ein Zwang für alle Hundesportler darstellen würde und stellte in Frage ob in der Zukunft insbesondere der „Schutzdienst“ in seiner bestehenden Form noch erwünscht sei.

Bei den Unterordnungen in den VPG- und THS Bereichen müsste man sich ebenso Gedanken über die Art der Durchführung machen.

Er stellte die gemeinsame Arbeit mit dem Hund in den Vordergrund und betonte, dass diese mehr gefördert werden solle. Veraltete Ausbildungsmethoden müssten dagegen dringend überarbeitet werden. Sportarten wie Dog Dancing und spielerisches Arbeiten mit dem Hund sollten mehr unterstützt werden. Verbesserungen sollten zusammen geschehen. 

Zum Abschluss betonte er nochmals, dass die Jugend sehr wichtig für unsere Zukunft ist. Besonders der Jugendtag sollte als Keim für Ideen in der Jugendarbeit dienen.

Anschließend verabschiedete sich Herr Reimche und wünschte der Versammlung einen guten Verlauf.

Herr Marquardt verlas nun, stellvertretend für Emmylou Gollnick, das Protokoll des letzten Jugendtages (2002). Dieses wurde einstimmig genehmigt.

Anschließend gab er einen kurzen Bericht über die Jugendveranstaltungen des Jahres 2003. Auch einen kurzen Überblick über die Finanzen wurde von ihm gegeben.
Herr Marquardt berichtete ebenfalls über die Qualifikationen zum Pilotprojekt Jugendsportfest 2005 (An diesem Wochenende werden alle Deutschen Jugendmeister der verschiedenen Sportarten ermittelt. An diesem Pilotprojekt soll insgesamt geprüft werden, ob auch keine Sportart untergeht und die Veranstaltung bei den Mitgliedern des dhv ankommt.)

Daniel Wenzke (SL THS), Sabrina Koch (SL GHS), Enrico Wahl (SL Agility) verlasen im Anschluss Ihre Berichte.

Die Kreisgruppenjugendobleute berichteten über die Aktivitäten in den einzelnen Kreisgruppen. Leider ist in allen Kreisgruppen die Anzahl der Jugendlichen gering. Alle Kreisgruppen Jugendobleute wünschen sich noch mehr Mitarbeit und Unterstützung durch die Vereine. 

Leider fehlen auch in diesem Jahr 5 Jugendobleute (KG 4, 7, 8, 9, 11). Dies ist ein Bild, das zum Nachdenken aufruft. Gerade der Jugendtag sollte für alle Kreisgruppenjugendobleute Pflicht sein. 

Daniel Wenzke erwähnte noch einmal, dass alle Jugendobleute der Kreisgruppen nicht nur passiv sondern auch aktiv an der Jugendarbeit teilnehmen sollten.

Der VdH 08 Pfungstadt bewirbt sich um die Ausrichtung des Jugendlehrgangs 2004. Die Versammlung entschied einstimmig für die Vergabe des Jugendlehrgangs an den VdH 08 Pfungstadt und wird diesen Antrag nun an den Landesverband weiterleiten.

Am Ende der Veranstaltung erzählte Sabrina Koch kurz über die Öffentlichkeitsarbeit des Jugendvorstandes.

Harald Finger berichtete über den Ideenwettbewerb und das Vorhaben des HSVRM ein neues Plakat zu gestalten und verteilte die dazugehörige Einladung.

Abschließend bat Sören Marquardt die Anwesenden der Versammlung um Bewerbungen für die kommenden Jugendveranstaltungen. 

2. E-Mail Adressen

Aus gegebenem Anlass möchte ich noch einmal alle Empfänger der Jugendinfo bitten, Änderungen ihrer E-Mail Adresse mir zukommen zu lassen. 
3. Weiterleitung

Bitte leiten Sie/Ihr diese Jugendinformationen an die Jugendlichen weiter, die nicht im Verteiler der Jugendinfo zu finden sind.

4. Pfingstfreizeit und Jugendlehrgang
Auch in diesem Jahr wird die tratitionelle Pfingstfreizeit, sowie der Jugendlehrgang stattfinden. Wir freuen uns auf eine große Telnehmerzahl und stehen jederzeit für Fragen und Anregungen zur Verfügung!
Mit sportlichen Grüßen 
Euer Jugendvorstand
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