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   HSVRM  Jugendvorstand




1. Deutsche Jugendmeisterschaft (DJM)
Im Jahr 2005 und 2006 werden alle Deutschen Jugendmeister der verschiedenen Sportarten an einem gemeinsamen Wochenende ermittelt. Die Veranstaltung wird während des Pilotprojektes (Testlauf) in 2005 und 2006 am letzten Wochenende im Mai stattfinden. An diesen beiden Veranstaltungen soll insgesamt geprüft werden, ob auch keine Sportart untergeht und die Veranstaltung bei den Mitgliedern des dhv ankommt. 
Es dürfen alle Jugendliche teilnehmen, die ihren Hund selbständig zum Start führen können und nicht älter als 18 Jahre alt sind (sofern die Qualifikation erfüllt wurde). Wird der Sportler im Jahr 2004 18 Jahre alt, muss er sich für die DM in 2005 qualifizieren, nicht für die DJM.
In folgenden Disziplinen darf gestartet werden: 

	THS
	Agility
	VPG
	FH
	Obedience

	VK 1 und 2
2.000m und 5.000m

Geländelauf (ohne Plus)
CSC-Mannschaft
	A 2er-Level

Jumping
	VPG 1, 2 und 3


	FH 1

und

FH 2
	Obedience 
1, 2 und 3


Besonderheiten:

THS: „AK bis 10“ nur 2.000m-Geländelauf, keine Startberechtigung im 5.000m-Geländelauf. „AK ab 11“ kann im 5.000m-Geländelauf starten, wenn die Strecke für Jugendliche geeignet ist.

Auch wenn sich in einer Altersklasse nur ein Team meldet, kann dieses Deutscher Jugendmeister werden, wenn der Wettkampf erfolgreich beendet wird.

Agility: Für die Ermittlung des Deutschen Jugendmeisters wird der A-Lauf und das Jumping gemeinsam gewertet. Des weiteren wird jeweils eine separate Platzierung im A-Lauf und Jumping erstellt. In diesen getrennten Wertungen werden nur Plätze vergeben nicht aber der Titel „Deutscher Jugendmeister“.

FH: Es wird FH1 und FH2 angeboten. Beide Bereiche, also FH1 und FH2, werden gemeinsam gewertet, d.h. es wird ein Deutscher Jugendmeister aus FH1 und FH2 ermittelt. Sollten sich jeweils mindestens 3 Teams anmelden, dann wird es einen Deutsche Jugendmeister getrennt für FH1 und FH2 geben. In diesem Fall gibt es somit 2 Deutsche Jugendmeister im Bereich FH, 1x für FH1 und 1x für FH2.

Wenn eine gemeinsame Wertung für FH1 und FH2 stattfindet, wird zur Festlegung der Platzierung bei Punktgleichheit die FH2 höher eingestuft. 
Beispiel: 
Team A, FH1, 100 Punkte, 

Team B, FH2, 100 Punkte
In diesem Beispiel wird Team B Deutscher Jugendmeister. Team A erreicht den 
2. Platz.

Die Mindest- und Maximalteilnehmerzahl wird gestrichen. Auch wenn sich lediglich 1 Team für die FH anmeldet, wird ein Deutscher Jugendmeister ermittelt. Voraussetzung ist, dass die FH an der DJM bestanden wird.

Obedience: Mindestens 4 Teams, da diese Anzahl wegen der Gruppenübung laut PO notwendig ist, maximal 8 Teams.

2. Qualifikationszeitraum

01. Juni des Vorjahres bis einschließlich 15. April im Jahr der DJM

3. Qualifikation je Sportart:

· VPG & FH: Zwei bestandene dhv-Prüfungen. 
In Abteilung C müssen jeweils mindestens 80 Punkte und TSB „a“ erreicht werden. 
Es kann in FH1 oder FH2 gestartet werden. 
Es wird für VPG und FH eine Qualifikationsprüfung des HSVRM durchgeführt. Diese findet innerhalb des o.g. Qualifikationszeitraumes statt. Die Veranstaltung wird von einem verein durchgeführt, der sich um die Ausführung bewirbt und vom Verband dazu beauftragt wird. 
· THS: Die Qualifikationen werden wie für die THS-DM in 2004 festgelegt. Allerdings muss nicht an der jeweiligen Meisterschaft der Kreisgruppe im HSVRM teilgenommen werden, wie es die Bestimmungen zur Landesmeisterschaft des HSVRM vorsehen. 
· Agility: Zwei bestandene Läufe in A1, A2 oder A3 bei dhv-Wettkämpfen. Die DJM wird im A2er-Level gelaufen. Das Team muss die Qualifikation für A2 vor der DJM erreichen, es muss aber noch kein Start in A2 erfolgt sein. Es kann in A2-Lauf und/oder in A2-Jumping gestartet werden. 
· Obedience: Es wird keine Qualifikation festgelegt.

4. Teilnehmerzahlen: 

Allgemein: Vom dhv werden dem HSVRM pro Sportbereich eine bestimmte Anzahl Starter zugewiesen. Diese werden nach dem Leistungsprinzip gefüllt. 
1 Teilnehmer darf maximal 2 mal starten (z.B. VK und Gl, VK und CSC, Gl und CSC, A-Lauf und Jumping). Der Start darf nur innerhalb einer Sparte (THS, Agility, VPG, Obedience) erfolgen. Der Starter darf nur an der DJM teilnehmen, nicht aber an einer anderen DM. 
Ausnahme: Qualifikation zur FCI-FH-WM. In diesem besonderen Fall kann der Jugendliche NUR an der FH-DM, nicht aber an der FH-DJM teilnehmen, da wir hier an die Qualifikationsbestimmungen der FCI gebunden sind
THS: Die geplanten Starterzahlen werden prozentual analog der Mitgliederzahlen der Mitgliedsverbände des dhv (MV) der letzten 2 Jahre auf die MV verteilt. Die MV melden alle Teilnehmer, die die Qualifikation erfüllt haben an den OfJ-dhv. Die Teilnehmer werden bei der Meldung auf die zugewiesenen Plätze sowie auf Reserveplätze aufgeteilt. Sollten einzelne MV ihre zugewiesenen Plätze nicht benötigen, können Reservestarter aus anderen MV starten. 

Agility: Je MV bestehen 2 Stammplätze. Die übrigen Starter werden nach dem Leistungsprinzip gemeldet, d.h. die MV melden weitere Starter mit Angabe der erzielten Leistungen. Die besten Starter werden gemeldet, bis die geplanten Starterzahlen erreicht sind. Es können jeweils 30 Teams im A-Lauf und Jumping starten.

VPG: Je MV bestehen 2 Stammplätze. Die übrigen Starter werden nach dem Leistungsprinzip gemeldet, d.h. die MV melden weitere Starter mit Angabe der erzielten Leistungen. Die besten Starter werden gemeldet, bis die geplanten Starterzahlen erreicht sind.

Obedience: Keine Festlegung. Es können alle Teams gemeldet werden, bis das Kontingent von 8 Teams erreicht wurde.
5. Kreis- und Landesmeisterschaft des HSVRM
Solange es sich bei der DJM nur um ein Pilotprojekt handelt (2005 und 2006), können sich die Jugendlichen weiterhin über die jeweiligen KM für die Landesjugendmeisterschaft - die zusammen mit der Landesmeisterschaft der Erwachsenen stattfindet - qualifizieren und auch Landesjugendmeister werden. 
Das gilt für alle Sportarten!
Bei Rückfragen stehen wir Euch gerne zur Verfügung!

Mit sportlichen Grüßen 
Euer Jugendvorstand
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Sabrina Koch SL GHS & RfÖ
Wiesbaden, 07.01.04
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